
МАКС
КІДРУК 

Подорожувати Макс Кідрук почав ще у 2007
році, коли приїхав на навчання до Стокгольму.
Майбутній письменник спочатку мандрував
Європою, але вже влітку класичність країн
Старого світу набридла, і 2008 року він
вирушив у тривалу подорож Мексикою. Це
була перша велика мандрівка Макса за океан,
яка справила на нього незабутнє враження.
Під час подорожі Кідрук побував у покинутому
місті Теотіуакан, на руїнах міст цивілізації мая
Паленке і Яшчилан, а також в Акапулько і
Канкуні. 

Свої “нотатки мандрівника” Кідрук відправив
на конкурс “Коронація слова” і несподівано для
себе отримав другу премію серед романів.
Пізніше була видана книга “Мексиканські
хроніки”. 

Після письменницького успіху Кідрук
продовжив подорожувати: відвідав Еквадор,
Перу, Чилі, Китай і Бразилію.

Згодом вирушив у ще одну подорож, цього
разу до Південної Америки та острова Пасхи. 

У 2009 році Макс Кідрук став першим
зареєстрованим українцем на Острові Пасхи.
На основі цієї поїздки було написано книгу
“Подорож на Пуп Землі”. 

Зимою 2010-2011 років Кідрук мандрував
країнами Близького Сходу (Ліван, Сирія,
Йорданія та Єгипет). Цілий місяць провів у
пустелі Сахара, відвідавши всі п'ять оаз: Дахла,
Аль-Харґа, Фарафра, Бахарія та Сива. 
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Втікши від проблем, покинувши всі
непорозуміння та вирушивши у подорож
Бразілією, у автора не було ні плану, ні
заброньованих квитків. Була лише
компанія київських хлопців, які вирішили,
що зимова відпустка з фотополюванням на
кайманів і піраній у Пантаналу буде більш
екзотична, ніж пляжі Єгипту чи лижні траси
Буковелю. А  найбезлюдніша у світі та все ж
повна життям волога саванна вражатиме  
мандрівників зустрічами з екзотичними
мешканцями! 

  Любов і піраньї  : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2017. ‒ 288 с. : іл.

  На Зеландію! : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2014. ‒ 256 с. : іл.

Книга написана на реальних подіях.
Радіостудія “The Rock FM” (Нова Зеландія)
оголосила серед слухачів конкурс “Win a
Ukrainian Wife” (“Виграй українську
дружину”), вони мали оплатити
переможцю переліт і двотижневе
перебування в Україні,  надати необхідні
кошти для того, щоб... порозважатися з
українками.

Сергій Притула вигадав акцію “На Зеландію!” і запропонував
відрядити туди Макса Кідрука,  який популярно роз’яснить,
що Україна – шанована держава.  
У книжці розповідається про його пригоди в революційному
Каїрі, де над головою свистять гумові кулі й розсікають
повітря F-16, про зустріч з корумпованими чиновниками в
Дамаску, про подорож до Нової Зеландії, де тепер точно
знають, що Україна – це держава, яку варто шанувати.

  Подорож на Пуп Землі : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Київ : Нора-Друк, 2010. ‒ Т. 2﻿. ﻿‒ 224 с. ‒
(Мандри).

Продовження книги “Подорож на Пуп Землі” т. 1, про
подорож, пригоди  двох друзів-мандрівників на острів Пасхи -
Те Піто о Те Хенуа, що у перекладі з рапануйської мови
означає “Пуп Землі”. Їх неймовірні пригоди не закінчилися у
першій книзі, а мають неабияке продовження у цьому
романі.
 

  Подорож на Пуп Землі : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Київ : Нора-Друк, 2010. ‒ Т. 1﻿. ‒ 224 с. ‒ (Мандри).

Нова пригодницька сага про двох мандрівників ‒ молодого
українця та його чеського товариша, які пройшли майже
тисячі кілометрів Південною Америкою: від Кіто, столиці
Еквадору, через усе Перу аж до Сантьяго. Пройшли все це
заради того, щоб потрапити на Пуп Землі і доторкнутися до
таємниць острова Пасхи. Вони подолали справжні небезпеки
і потрапляли у веселі пригоди. Подолавши всі перешкоди,
вони дійшли таки до самого Пупа Землі, якого упродовж
тисячоліть охороняють кам’яні велетні моаї і який дуже
нагадує людство в мініатюрі…

  Навіжені в Перу : [хуліганські оповідання] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного Дозвілля,
2011. ‒ 304 с. : іл.

Максу і Тьоміку здалося замало мандрівок і пригод, які
відбулися з ними у першій книзі. Після поневірянь у Мексиці
вони вирішили податися у Перу... Хлопці так відсвяткують
Новий рік на березі Тітікаки, що з національних героїв Перу
враз перетворяться на персон non grata. Але пригоди на
цьому не закінчуються... У Києві їм доведеться
переховуватись від розлюченого батька Тьомикової симпатії
та від ще страшнішої напасті...

Це розповідь про двох “навіжених”, друзів Макса і Тьоміка, які
намагаються нашвидкуруч сколотити собі багатство, гасаючи
світом й займаючись всякими махінаціями. Пригоди й
подорожі, колоритні образи “навіжених” друзяк, щедро
розбавлені дотепним гумором не даватимуть нудьгувати
читачам. Разом з головними героями читач втече від злого
мафіозі, уполює єдиного у світі мексиканського слона,
утихомирить шаленого кота Мацератора.

  Навіжені в Мексиці :  [хуліганські оповідання] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного
Дозвілля, 2011. ‒ 286 с. : іл.

  Мексиканські хроніки : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2016. ‒
256 с. : іл.

Роман про мандрівку відомого українського
письменника й журналіста Макса Кідрука
присвячений його першій подорожі
Мексикою від західного до східного
узбережжя, яку він здійснив ще аспірантом і
яка змінила все його життя. Це здійснення
його великої Мрії, зухвалої, яка здавалась
нездійсненною, але яка врешті решт,
завдяки безладній суміші віри та впертості,
втілилась у життя.

Це не тільки захоплива розповідь про мандрівку, це подорож,
яка подарувала не тільки море веселих спогадів і яскравих
пригод, а й нових друзів. 


